## Allgemeine Geschäftsbedingungen A-Team der Altenburger Brauerei GmbH

Die Anmeldung im A-Team der Altenburger Brauerei GmbH steht grundsätzlich allen interessierten natürlichen Personen offen, soweit diese mindestens 16 Jahre alt und zur Abgabe entsprechender Willenserklärungen berechtigt sind.

Eine Mitgliedschaft beginnt mit dem Erfassungsdatum und läuft -- falls nicht anders angegeben -- unbefristet.

Befristete Mitgliedschaften beginnen ebenfalls mit dem Erfassungsdatum und enden z. B. bei einer 1-jährigen Laufzeit nach 365 Tagen, bei einer 2-jährigen Laufzeit nach 712 Tagen, etc.

An eine rechtzeitige Verlängerung der Mitgliedschaft wird das Mitglied erinnert. Erfolgt keine Rückmeldung bezüglich der auslaufenden Mitgliedschaft so wird diese automatisch durch die Altenburger Brauerei GmbH beendet.

Eine neue Anmeldung ist frühestens nach einem Jahr möglich. Sollte die Neuanmeldung vor der gesetzten Frist eingehen, wird jene als Verlängerung verstanden und für 1 Jahr verlängert. Eine erneute Zusendung des Willkommenspaketes in diesem Zeitraum erfolgt nicht.

Eine Mitgliedschaft kann jederzeit gekündigt werden. Im Falle der Kündigung richten Sie Ihr Schreiben bitte an Altenburger Brauerei GmbH oder per Mail an a-team@altenburger-brauerei.de.

Durch die Anmeldung erklären sich das Clubmitglied und/oder der Verschenkende damit einverstanden, dass die erhobenen Daten (Vor- und Nachname, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Konfektionsgröße und Bankverbindung) von der Altenburger Brauerei GmbH, Brauereistraße 20, 04600 Altenburg (Gläubiger-Identifikationsnummer DE71ZZZ00000540339) zur Abwicklung der Mitgliedschaft und der Zahlungsabwicklung gespeichert werden.

Um alle Vergünstigungen und Informationen (z. B. Newsletter, vergünstigter Eintritt, Freibier), die das A-Team bietet nutzen zu können, erklärt sich das Mitglied einverstanden, dass zu diesem Zwecke die vorbezeichneten Daten ausschließlich auf Servern der Altenburger Brauerei GmbH gespeichert werden.

Diese Einwilligung kann jederzeit unter a-team@altenburger-brauerei.de widerrufen werden.

Eine Übermittlung von persönlichen Daten an Dritte ist – außer im Falle eines konkreten strafrechtlich relevanten Missbrauchsverdachts – ausgeschlossen.

Eine Mitgliedschaft im A-Team kostet 18,71€/ Jahr. Über den Button "Zahlungspflichtigen Vertrag schließen" im Internet bzw. das entsprechende Ankreuzen im Anmeldeflyer gibt der Kunde einen verbindlichen Antrag zum Abschluss eines Vertrages über die Mitgliedschaft ab. Mit der Anmeldung erklärt sich das Mitglied einverstanden, dass der Beitrag einmal im Jahr per Lastschrift Einzugsverfahren eingezogen wir. Zugleich weist das Mitglied sein Kreditinstitut an, die von der Altenburger Brauerei GmbH gezogenen Lastschriften von seinem Konto einzulösen.

Hinweis: Man kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Kosten, die durch die Rückgabe einer Lastschrift entstehen, werden dem Mitglied in Rechnung gestellt. Bei einer Lastschriftrückgabe entstehen 10,00 € Bank- und Bearbeitungsgebühren.

Wir behalten uns vor, nach zwei fehlerhaften Lastschrifteinzügen die Mitgliedschaft zu kündigen. Die dem Mitglied zugesandte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Altenburger Brauerei GmbH. Falls die Mitgliedschaft nicht bezahlt wird, verpflichtet sich das Mitglied, die ihm zugesandte Ware auf eigene Kosten an die Altenburger Brauerei GmbH zurückzuschicken.

Wer aus dem A-Team austritt, verpflichtet sich, die Mitgliedskarte zu vernichten bzw. zurückzuschicken. Die Mitgliedskarte ist nicht übertragbar. Wir behalten uns vor, einen Antrag auf Mitgliedschaft abzulehnen. Anmeldungen aus dem Ausland sind auf Anfrage möglich.

Die Altenburger Brauerei GmbH verpflichtet sich, die gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz nach DSGVO zu beachten. Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie unter Altenburger Brauerei GmbH, Brauereistraße 20, 04600 Altenburg, Tel.: 03447 3129 – 0, Fax: 03447 3129 – 19. Datenschutzbeauftragter, Telefon: 03447-31 29 20, E-Mail: datenschutz@altenburger-brauerei.de.